



**Бережанська міська рада  
Тернопільської області  
VII скликання  
XVII сесія  
(VI засідання)**

**РІШЕННЯ**

від 15 листопада 2019 року

**№ 1513**

***Про об'єднання об'єктів нерухомості в  
один майновий комплекс***

*Розглянувши Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 15.10.2019 року №184684038 щодо реєстрації нежитлової будівлі банно-прального комбінату загальною площею 1354,2 кв. м. по вул. Шевченка, 5«А» в м. Бережани та Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 14.08.2019 року №177440121 щодо реєстрації нежитлової будівлі – котельня та споруда - димова труба комплексу банно-прального комбінату по вул. Шевченка, 5«В» в м. Бережани, враховуючи діючий договір оренди нежитлового приміщення від 10.09.2003 року згідно якого передано в оренду два приміщення банно-прального комбінату загальною площею 1439,7 кв. м., беручи до уваги необхідність об'єднання об'єкту оренди та проведення державної реєстрації в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги висновки комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, містобудування, екології та надзвичайних ситуацій, Бережанська міська рада*

**В І Р І Ш И Л А:**

1. Об'єднати об'єкти нерухомого майна Бережанської міської територіальної громади за адресою: м. Бережани вул. Шевченка, 5«А» - нежитлова будівля банно-прального комбінату та нежитлова будівля котельня та споруда – димова труба комплексу банно-прального комбінату за адресою: м. Бережани вул. Шевченка, 5«В» в один майновий комплекс.
2. Доручити виконавчому комітету міської ради в межах повноважень визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»

присвоїти юридичну адресу майновому комплексу зазначеного в п. 1 даного рішення.

3. Доручити секретарю міської ради провести державну реєстрацію майнового комплексу в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.
4. Контроль за виконанням даного рішення доручити міському голові Музичці В.Я.

**Міський голова**

**Володимир МУЗИЧКА**